



日前,2022年北京广播电视台春节联欢晚会发布会正式举行。已经连续八年蝉联同时段全国收视率第一的北京台春晚,今年将

北京台春晚有新意更有心意
葛优杨颖联袂代言

“笑星”捧出开心盛宴



今年主题“一起向春天”

推出春晚代言人是每年北京台春晚的“传统”,2022北京台春晚邀请到了葛优和杨颖联袂代言,两位代言人与北京的城市气质非常契合。葛优是地道的北京人,看到他的笑容,总使观众想起“贺岁”,豁达、有趣的特质也极具北京风格;杨颖阳光、努力,有着积极向上的正面形象,她的年轻、新鲜以及活力也与北京台春晚的气质如出一辙。

此前,北京台春晚官宣了晚会主视觉,以金色、红色为底色,盛开的牡丹、瑞气的祥云象征着吉祥,用油彩笔与书法结合书写的“虎”和“2022”,描绘了多彩绚烂的春天。总导演秦峰已是连续五年执导北京台春晚,从去年的“春天,我们在一

起”到今年的“一起向春天”,在他眼中,春天充满了希望,寓意着美好,尤其在经历了漫长的疫情后,我们将带着满怀的信心、带着对春天的期冀、带着对未来的渴望,团结在一起,重新出发。

语言类节目仍是热点

北京台春晚的节目一直以创意和情意备受瞩目,语言类节目更是每年的热点。秦峰透露,今年春晚语言类节目几乎囊括了最受喜爱的喜剧人和团队,既有“常青树”冯巩,资深笑匠宋小宝、沈腾、马丽、贾冰,还有“喜剧黑马”李雪琴、徐志胜等,开心麻花、大碗娱乐、笑果文化等顶级喜剧团队轮番登场,将给观众们带来一场开心盛宴。

北京台春晚的“共情点”设计,已经成为一道鲜明的文化景

观。近年来,从百花四美陈冲、刘晓庆、张瑜、斯琴高娃惊艳合体,《我爱我家》再聚首,《家有儿女》再聚首到去年《顽主》三兄弟重聚,都成为国内晚会创作的“名场面”。秦峰导演表示,今年春晚的这个环节必将给观众带来意想不到的惊喜。除此之外,虚拟人物、MOOC特拍等的运用,是2022北京台春晚在技术和创新方面的大胆尝试,这些前沿科技将为晚会带来全新的体验与新鲜的质感。

“新意固然重要,但我们的心意更加重要。”秦峰现场表示,“希望在大年初一晚上给大家送上一台冒着热气儿、接着地气儿的新春大餐!”2022北京台春晚将延续以往传统,于大年初一19时30分,在北京卫视、BRTV文艺频道同步播出。

李俐

《勇往直前的我们》展现消防员火热青春

本报综合消息 青春励志消防纪实体验节目《勇往直前的我们》,日前官宣定档1月15日播出。节目将镜头对准消防员这个总是在危险的时刻选择逆行,英勇、无畏带给我们无数感动的群体,不仅是希望呈现“消防员”这一群像背后一张张鲜活的面孔,记录发生在当下时代背景中的生动中国故事,同时更希望通过节目的播出让大家了解消防工作的不易,掌握更多的消防安全知识,通过切实有效的手段减少危险发生的几率,提升全民安全意识和自救能力。做好消防宣传,为消防工作提供一份助力。

镜头以消防员作为人物核心,通过60多天不停机地录制,全景式展现他们作为同老百姓贴得最近、联系最紧的群体,如何默默守护人民生活,书写不一样的青春。另有5位新生主持,会以消防宣传志愿者的身份进驻,为全民消防贡献自己的力量。

(王轶斐)



梦想成真照进现实 我省购彩者喜揽大乐透958万元

2021年12月20日,体彩大乐透第21146期开奖,我省聊城购彩者凭借一张8+2复式票喜中超级大乐透一等奖953万元,加上其他奖级,单票擒奖958万元。

在2021年即将结束前,刘先生(化姓)与父亲来到体彩中心领取了自己的幸运大奖。据悉,刘先生购买大乐透游戏有些年头了,他一般都是根据号码走势和自己的感觉选号,采

用复式投注。大乐透第21145期开奖前夕,刘先生选了一组号码,准备用“9+2”方式投注,但在去投注站的路上,他纠结一番又把号码进行了修改。结果开奖号码一出来,让刘先生既懊恼又后悔,因为之前选的号码中了好几个,最后投注的反而只中了一个开奖号码。虽说自己与大奖“擦身而过”,但刘先生一直坚信自己早晚会中大奖,“说起来,很早以前我连

中了大奖之后奖金怎么安排都想好了。投注这一期的时候,我又把前一期没中的号码进行了精减修改,于是就有了这张中奖票。”

据刘先生回忆说,真的中大奖了,当时他的内心竟然很平静,没有太大起伏,回家后便把这个喜讯告诉了父亲。反倒是父亲激动、紧张得不得了,觉得跟他一起来领奖才放心。

被问到这笔奖金规划时,

刘先生感叹道:“很幸运地在2021年要结束的时候中了大乐透一等奖,中大奖有时候靠的就是运气。想起我年轻时曾经幻想中了大奖去实现各种各样的天马行空的想法,现在想来有些不切实际,可能这就是成熟吧!现在人到中年,我的想法是奖金会和家人一块规划,好好利用起来,改善老人和孩子的生活。”

郭群



新年迎好运 菏泽父子俩领走顶呱刮“虎虎生威”10万元

转眼间我们告别了2021年,迎来了充满希望的2022年。伴随着新年的到来,体彩一年一度的“体彩新春季”又开始了,在收获票面本身带来的奖项基础上再添惊喜,元旦假期也成为众多“刮迷”狂欢的日子。1月3日,假期最后一天,郓城县一体彩销售网点传来好消息,一位购彩者在体验新票“虎虎生威”时喜中10万大奖。

1月6日,幸运中奖者Y先生和儿子一起到体彩中心办理了领奖手续,将新年的“大红包”成功收入囊中。据

了解,Y先生是体彩顶呱刮的一位忠实粉丝,每当有新票上市或活动时他都会到体彩店刮几张,体验一下。中奖当天,Y先生再次来到体彩店,了解到一年一度的“体彩新春季”已经开启,这也是Y先生几年来每年都会参与的活动,在几款活动新票中他选定了一本20元面值的“虎虎生威”。在刮得还剩两张的时候他核对了一下奖金,已中得300多元,他当时就有想放弃的想法。按他的说法,这本已经中出300多元,再出大奖的机会应该不大

了。不过,考虑再三最终他还是选择把剩下的两张刮开。当刮到编号001这张时,Y先生突然眼前一亮,虎头标志下面显示一串的“0”,经核对,该票中得奖金10万元。“幸好没放弃,不然就失去领取这开年大红包的机会了”直到办理完兑奖手续,Y先生还在感叹。

对于资金的使用,Y先生表示,自己经济条件还算可以,孩子已经结婚几年了,年轻人生活压力大,当天带孩子去领奖就是准备将奖金分给孩子一部分,以帮孩子减轻些生活压力。 张运峰

超级好运 7星彩一、二等奖单注奖金均为500万元

1月9日晚,7星彩第22004期开奖,开奖号码:9、0、6、2、4、4+11。本期7星彩奖池已破3亿元,全国开出一等奖1注,由浙江温州购彩者揽获,收获奖金500万元。

根据数据显示,浙江中出的这注一等奖,中奖彩票为一张单式票,票面上5注号码,其中第4注号码中得了本期一等奖,揽获奖金500万元。

值得一提的是,本期全国仅开出1注二等奖,奖金高达500万元,由河南郑州的幸运儿获得。二等奖也能中500万的超级巨奖,得益于7星彩规则

的设定,根据设奖规则,当期开奖前奖池资金累积超过3亿元(含)时,一、二等奖奖金分配比例倒置,一等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,二等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的90%,在一等奖奖金成色有保障的同时,二等奖奖金含量大大提升。本期这唯一1注二等奖,可谓是一份奖金升级的惊喜。

心动了吗?快去体彩实体店一试身手,收获你的专属新年好运吧!

缇彩